
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 20 DE OUTUBRO DE 2023.  

Aos vinte dias do mês de Outubro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton 

Bello, estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da 

Silva Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: Edna Vilar da 

Silva, Segundo Secretário: Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, juntamente com os demais vereadores: 

Aurino Pereira Fereira, Eliene Fernandes da Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de 

Moraes Silva (ausente com falta justificada),  e Valdemar Sudário Filho (ausente com falta 

justificada),. O presidente saudou a todos, verificou que o número de vereadores era suficiente e com a 

graça de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária do dia 20 de Outubro de 2023. O 

presidente autorizou a secretária a fazer a leitura do texto bíblico. A secretária fez a leitura da ata da sessão 

anterior, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. A secretária fez a leitura do 

PARECER N°010/2023 referente AO PROJETO DE LEI N°036 de autoria do Poder Executivo 

municipal, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. A secretária fez a leitura do PROJETO 

DE LEI N°036 de autoria do Poder Executivo municipal, que foi discutido por todos os vereadores 

presentes e teve pedido de visto solicitado pelo Vereador Rodrigo Aguiar. A secretária fez a leitura 

do PARECER N°011/2023 referente AO PROJETO DE LEI N°05/2023 de autoria do vereador José 

Carlos da Silva Pacheco, sendo discutido juntamente com o Projeto de Lei, e solicitado o pedido de visto 

pelo vereador Rodrigo Aguiar. A secretária fez a leitura do PARECER INFAVORÁVEL N°012/2023 

referente AO PROJETO DE LEI N°07/2023 de autoria do vereador Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, 

sendo aprovado por 6 votos a favor. A secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°06/2013 de autoria da 

vereadora Eliene Fernandes Silva, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, 

não havendo mais matérias, o presidente autorizou a abertura do GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da 

tribuna o vereador Rodrigo Aguiar, saudou todos presentes na sessão. Falou sobre o caso referente aos 

leilões das terras que abragem a região de São João do Caru, Gov. Newton Bello e Bom Jardim, afirmou 

que as medidas serão tomadas com relação a essa situação. Sugeriu ao Presidente da Câmara para que os 

advogados do lesgislativo contribua nesse processo. Falou sobre a reprovação do seu Projeto de Lei, e que 

infelizmente quem perde é o servidor publico municipal. Encerrou falado que pediu visto do Projeto de 

Lei N°036, para ajudar os favorecidos e que seja feito de forma correta com uma nova nomeclatura. Por 

isso se solidarizou com a família enlutada do Sr. José Regino. Fez uso da tribuna o vereador Adonias do 

Puba, saudou todos presentes na sessão. Falou também sobre a situação referente aos leilões das terras 

que abrange alguns povoados do Município. Afirmou que todos estão trabalhando juntos para resolver 

essa situação, e que foi gerado uma garantia jurídica com relação a esses leilões. Parabenizou toda 

procuradoria jurídica do Municipio pelo desempenho em prol disso. Encerrou falando sobre a estrada do 

Povoado Centro do Geraldo, e que a mesma seria concluída 100% com bueiros empiçarramento nas ruas 

e estrada do Povoado. Fez uso da tribuna o vereador Carlos Sucesso, saudou todos presentes na sessão. 

Falou que os vereadores trabalham em prol do Municipio, buscando sempre a melhoria da população. 

Falou também sobre os leilões das terras que abrangem alguns povoados do Municipio e afirmou que as 

providências seriam tomadas. Afirmou que a casa Legislativa trabalha com transparência e que jamais 

iriam prejudicar o funcionário público. Ecenrrou falando sobre a Lei Paulo Gustavo que beneficia todos 

os fazedores de cultura do Município. Considerações finais: Pediu o uso da palavra o vereador Aurino 

Ferreira, que agradeceu a presença da Sr. Socorro da Sessão, agradeceu também a Secretaria de Obras, 

juntamente com o Prefeito Roberto do Posto por trazer a água para os bairros que estavam sem há alguns 



 

tempos. Pediu o uso da palavra a vereadora Ena Vilar, se solidarizou com a família do Sr. José Regino, 

pela perda de um enti querido. O presidente agradeceu a todos presentes na sessão, pediu ajuda para a 

amiga Santana, que precisa fazer uma cirurgia com urgência. E por fim, convidou o Padre Nunes para 

encerrar a sessãocom uma oração. Assim, sem mais para o momento, foi declarada encerrada a sessão.  
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